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Posėdžio pirmininkas savivaldybės meras Vidmantas Brazys. 
Posėdžio sekretorė Teisės departamento Bendrojo skyriaus vedėja Vilija Vainalavičienė. 
Dalyvauja: 
25 Tarybos nariai (nedalyvauja Vaida Giraitytė ir Kęstutis Mažeika); 
kviestieji asmenys (sąrašas pridedamas). 
1. SVARSTYTA. Balsų skaičiavimo komisijos sudėtis. 
Posėdžio pirmininkas Vidmantas Brazys siūlo Balsų skaičiavimo komisiją  sudaryti iš trijų 

Tarybos narių. 
Į komisiją pasiūlyti tarybos nariai Juozas Isoda, Gediminas Akelaitis ir Andrius 

Vyšniauskas. 
NUTARTA. Sudaryti šią Balsų skaičiavimo komisiją: Gediminas Akelaitis, Juozas Isoda ir 

Andrius Vyšniauskas. 
Valdas Pileckas, tarybos narys, perskaito prašymą dėl Tėvynės Sąjungos-Lietuvos 

krikščionių demokratų frakcijos įkūrimo prašymas pridedamas). 
NUTARTA. Vadovaujantis Marijampolės savivaldybės tarybos veiklos reglamento 11 

punktu įregistruoti Tėvynės Sąjungos-Lietuvos krikščionių demokratų frakciją šios sudėties: Petras 
Pavilonis, Valdas Pileckas, Kęstutis Traškevičius, Andrius Vyšniauskas. 

Valdas Pileckas, tarybos narys, Tėvynės Sąjungos-Lietuvos krikščionių demokratų frakcijos 
seniūnas, skaito pareiškimą dėl Tėvynės Sąjungos-Lietuvos krikščionių demokratų frakcijos 
pasiskelbimo opozicine (pareiškimas pridedamas). 

2. SVARSTYTA. Posėdžio darbotvarkė. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, supažindina su pateiktu posėdžio darbotvarkės 
projektu ir siūlo už jį balsuoti. 
 Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 25, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam posėdžio darbotvarkės projektui (pridedamas). 
 3. SVARSTYTA. Marijampolės savivaldybės tarybos komitetų sudarymas. 
 Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, supažindina su sprendimo projektu ir siūlo už jį 
balsuoti. 

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 25, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos komitetų 
sudarymo“ projektui. Sprendimas Nr.1-9 pridedamas.   

4. SVARSTYTA. Marijampolės savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo 
skyrimas ir darbo užmokesčio nustatymas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, siūlo sudaryti Balsų skaičiavimo komisiją. 
 Tarybos nariai į Balsų skaičiavimo komisiją siūlo Romualdą Makauską, Gediminą Akelaitį, 

Andrių Vyšniauską, Vytautą Narušį, Snaiguolę Raguckienę, Benjaminą Mašalaitį. 
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 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, supažindina su parengtu Marijampolės 
savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojo skyrimo slapto balsavimo biuletenio 
pavyzdžiu ir siūlo už jį balsuoti. 

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 25, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam Marijampolės savivaldybės administracijos direktoriaus 
pavaduotojo skyrimo slapto balsavimo biuletenio pavyzdžiui (pridedamas). 
 Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, siūlo Savivaldybės administracijos direktoriaus 
pavaduotoju siūlo skirti Arvydą Bajorą ir klausia, ar jis sutinka kandidatuoti. 
 Arvydas Bajoras, tarybos narys, trumpai pristato save ir sutinka būti paskirtas Savivaldybės 
administracijos direktoriaus pavaduotoju. 
 Valdas Pileckas, tarybos narys, klausia, kuo ypatingos šios pareigos, nes praeitame posėdyje 
savivaldybės mero išsakytos mintys kelia klausimų? 
 Arvydas Bajoras, tarybos narys. Pareigos niekuo neišsiskiria iš kitų. Kuruojamas sritis 
išdėstys direktorius, jeigu liks tokios pačios kaip praeitoje kadencijoje, teks darbuotis viešųjų 
pirkimų, saugaus eismo srityse. Visi stambūs viešieji pirkimai jau baigti, teismuose beveik visi 
komisijos sprendimai pripažinti teisėtais. Saugaus eismo komisijos laukia sudėtingos užduotys, nes 
bus pradėtos rekonstruoti didžiosios sankryžos, uždarytos gatvės. Patenkinti visų lūkesčius bus 
sunku. 
 Andrius Vyšniauskas, tarybos narys, klausia, kam bus skiriamas didesnis dėmesys: gatvių 
tvarkymui centre miesto ar bus atsigręžta ir į priemiesčius? 
 Vidmantas Brazys, savivaldybės meras. Šiuos klausimus sprendžia ne Administracijos 
direktoriaus pavaduotojas, o Savivaldybės taryba. 
 Rolandas Jonikaitis, tarybos narys, klausia, kaip pretendentas, būdamas daugelio 
savivaldybės įmonių valdybos nariu, vertina jų darbą? 
 Arvydas Bajoras, tarybos narys. Neseniai taryba svarstė įmonių metines veiklos ataskaitas, 
visos įmonės dirbo su teigiamu rezultatu, skyrė dividendų, todėl veiklą galima vertinti gerai. 
 Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, siūlo Savivaldybės administracijos direktoriaus 
pavaduotoju siūlo skirti Valdą Tumelį ir klausia, ar jis sutinka kandidatuoti? 
 Valdas Tumelis, tarybos narys, trumpai pristato save ir sutinka būti paskirtas Savivaldybės 
administracijos direktoriaus pavaduotoju. 
 Andrius Vyšniauskas, tarybos narys. Laisvoji ekonominė zona tik viena iš teritorijų plėsti 
verslą, ji gali užsipildyti per keletą metų. Ar yra numatytos kitos teritorijos, kuriose numatoma 
plėsti verslą?  
 Valdas Tumelis, tarybos narys. Kol kas naujos teritorijos neplanuojamos, pirmiausiai reikia 
užbaigti šį projektą, išspręsti visas problemas. Padėti verslui galima ir kitais būdais: spręsti statybos 
leidimų išdavimo terminų sutrumpinimą, supaprastinti detaliųjų planų tvirtinimo procedūras. 
 Rolandas Jonikaitis, tarybos narys, klausia, kas atsakingas už nesėkmingų projektų 
įgyvendinimą, kai reikėjo mokėti nemažas baudas; koks požiūris į Vietos veiklos grupių veiklą, kai 
jų parengtų projektų įgyvendinimui reikia skirti papildomų lėšų? 
 Valdas Tumelis, tarybos narys. Vietos veiklos grupė turi rengti projektus atsakingai,  
numatyti visu kaštus ir nereikalauti skirti papildomų lėšų. 
 Artūras Venslauskas, tarybos narys. Nerealu, kad Laisvosios ekonominės zonos projektas 
būtų užbaigtas vasarą, ar rūpinamasi projekto įgyvendinimo terminą nukelti. Kaip sekasi 
įgyvendinti daugiafunkcio sporto centro projektą? 
 Valdas Tumelis, tarybos narys. Daugiafunkcio sporto komplekso investicinis projektas 
pateiktas centrinei projektų valdymo agentūrai vertinti. Agentūra turi duoti atsakymą per 30 dienų, 
Finansų ministerija savo išvadai pateikti dar ilgesnį terminą.    
 Skelbiama balsavimo pradžia. Vyksta balsavimas. 
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 Romualdas Makauskas, Balsų skaičiavimo pirmininkas, supažindina su Balsų skaičiavimo 
komisijos protokolu Nr.1 „Dėl komisijos pirmininko ir komisijos sekretoriaus išrinkimo“; protokolu 
Nr.2 „Dėl slapto balsavimo rezultatų skiriant Savivaldybės administracijos direktoriaus 
pavaduotoją“; protokolu Nr.3 „Dėl slapto balsavimo rezultatų skiriant Savivaldybės administracijos 
direktoriaus pavaduotoją“ (pridedama). 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, siūlo patvirtinti savivaldybės administracijos 
direktoriaus pavaduotojo skyrimo balsavimo rezultatus. 

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 22, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 0. 

Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas balsuoti už tai, kad Administracijos direktoriaus 
pavaduotojui Arvydui Bajorui būtų nustatyta 40 procentų pareiginės algos priemoka už įprastą 
darbo krūvį viršijančią veiklą. 

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 1, „prieš“ – 
1, „susilaikė“ – 4. 

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės administracijos 
direktoriaus pavaduotojo skyrimo ir darbo užmokesčio nustatymo“ projektui su papildymu. 
Sprendimas Nr.1-10 pridedamas.   
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, siūlo patvirtinti savivaldybės administracijos 
direktoriaus pavaduotojo skyrimo balsavimo rezultatus. 

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 24, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 1. 

Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas balsuoti už tai, kad Administracijos direktoriaus 
pavaduotojui Valdui Tumeliui būtų nustatyta 50 procentų pareiginės algos priemoka už įprastą 
darbo krūvį viršijančią veiklą. 

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 19, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 4. 

NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės administracijos 
direktoriaus pavaduotojo skyrimo ir darbo užmokesčio nustatymo“ projektui su papildymu. 
Sprendimas Nr.1-11 pridedamas.   
 5. SVARSTYTA. Marijampolės savivaldybės tarybos Kontrolės komiteto sudarymas. 
 Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, supažindina su sprendimo projektu ir prašo siūlyti 
kandidatus. 
 Kęstutis Traškevičius, tarybos narys, cituoja Vietos savivaldos įstatymo 14 str. 2 d.,  kuris 
reglamentuoja Kontrolės komiteto sudarymo principus. 
 Į Kontrolės komitetą siūlomi: 

Socialdemokratų partijos frakcija siūlo  Juozą Isodą, Darbo partija – Metą Ražinską; 
Tėvynės Sąjunga-Lietuvos krikščionys demokratai  - Kęstutį Traškevičių. 

Posėdžio pirmininkas Vidmantas Brazys siūlo balsuoti už tai, kad į Kontrolės komiteto 
sudėtį būtų įtraukti Juozas Isoda, Metas Ražinskas ir Kęstutis Traškevičius. 

Vyksta balsavimas. 
Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 23, „prieš“ – 

0, „susilaikė“ – 0. 
NUTARTA. Į Kontrolės komiteto sudėtį įtraukti Juozą Isodą, Metą Ražinską ir Kęstutį 

Traškevičių. 
Valdas Pileckas, tarybos narys, Tėvynės Sąjungos-Lietuvos krikščionių demokratų frakcijos 

seniūnas Kontrolės komiteto siūlo skirti Kęstutį Traškevičių. 
Vyksta balsavimas. 
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Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 23, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 0. 

NUTARTA. Kontrolės komiteto pirmininku skirti Kęstutį Traškevičių. 
Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, Kontrolės komiteto pirmininko pavaduotoju siūlo 

skirti Juozą Isodą. 
Vyksta balsavimas. 

 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 23, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos 
Kontrolės komiteto sudarymo“ projektui su papildymu.  Sprendimas Nr. 1-12 pridedamas. 
 6. SVARSTYTA. Marijampolės savivaldybės tarybos komitetų sudėčių patvirtinimas. 
 Pranešėjas -Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, supažindina su sprendimo projektu. 
 Posėdžio pirmininkas Vidmantas Brazys siūlo balsuoti už pateiktą sprendimo projektą.  

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 23, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės tarybos komitetų 
sudėčių patvirtinimo“ projektui su papildymu.  Sprendimas Nr. 1-13 pridedamas. 
 7. SVARSTYTA. Marijampolės savivaldybės mero ir jo pavaduotojų darbo užmokesčio 
nustatymas. 
 Pranešėjas - Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, supažindina su sprendimo projektu. 
 Posėdžio pirmininkas Vidmantas Brazys siūlo balsuoti už pateiktą sprendimo projektą.  

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 25, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės mero ir jo 
pavaduotojų darbo užmokesčio nustatymo“ projektui.  Sprendimas Nr. 1-14 pridedamas. 
 8. SVARSTYTA. Politinio (asmeninio) pasitikėjimo valstybės tarnautojų pareigybės. 
 Pranešėjas - Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, supažindina su sprendimo projektu. 
 Posėdžio pirmininkas Vidmantas Brazys siūlo balsuoti už pateiktą sprendimo projektą.  

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 21, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 4. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl politinio (asmeninio) pasitikėjimo valstybės 
tarnautojų pareigybių“ projektui.  Sprendimas Nr. 1-15 pridedamas. 
 9. SVARSTYTA. Darbo grupės Marijampolės savivaldybės tarybos veiklos reglamento 
projektui parengti sudarymas. 
 Pranešėjas - Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, supažindina su sprendimo projektu ir 
prašo siūlyti narius. 
 Į Darbo grupę Marijampolės savivaldybės tarybos veiklos reglamento projektui parengti 
pasiūlyti šie tarybos nariai: Snaiguolė Raguckienė, Benjaminas Mašalaitis, Kęstutis Traškevičius, 
Artūras Visockis ir Povilas Isoda. 
 Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, Darbo grupės pirmininku siūlo skirti Povilą Isodą, 
savivaldybės mero pavaduotoją. 
 Posėdžio pirmininkas Vidmantas Brazys siūlo balsuoti už pateiktą sprendimo projektą su 
pateiktais papildymais.  

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 24, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Darbo grupės Marijampolės savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento projektui parengti sudarymo“ projektui.  Sprendimas Nr. 1-16 
pridedamas. 
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 10. SVARSTYTA. Administracinės komisijos prie Marijampolės savivaldybės tarybos 
sudarymas. 
 Pranešėja - Violeta Švetkauskienė, Teisės departamento direktorė, supažindina su sprendimo 
projektu ir prašo siūlyti komisijos narius. 
 Į Administracinę komisiją pasiūlyti šie tarybos nariai: Rolandas Jonikaitis, Snaiguolė 
Raguckienė ir Artūras Visockis. 
 Posėdžio pirmininkas Vidmantas Brazys siūlo balsuoti už pateiktą sprendimo projektą su 
pateiktais papildymais.  

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 23, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 1. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Administracinės komisijos prie 
Marijampolės savivaldybės tarybos sudarymo“ projektui.  Sprendimas Nr. 1-17 pridedamas. 
 11. SVARSTYTA. Marijampolės savivaldybės visuomeninės administracinių ginčų 
komisijos sudarymas. 
 Pranešėja - Violeta Švetkauskienė, Teisės departamento direktorė, supažindina su sprendimo 
projektu. 
 Posėdžio pirmininkas Vidmantas Brazys siūlo balsuoti už pateiktą sprendimo projektą.  

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 24, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės visuomeninės 
administracinių ginčų komisijos sudarymo“ projektui.  Sprendimas Nr. 1-18 pridedamas. 
 12. SVARSTYTA. Marijampolės savivaldybės privatizavimo komisijos sudarymas ir jos 
nuostatų patvirtinimas. 
 Pranešėja - Gražina Rainienė, Finansų ir biudžeto departamento direktorė, supažindina su 
sprendimo projektu ir prašo siūlyti narius. 
 Į Privatizavimo komisiją pasiūlyti Vytautas Narušis, Metas Ražinskas, Petras Pavilonis ir 
Artūras Venslauskas. 
 Posėdžio pirmininkas Vidmantas Brazys siūlo balsuoti už pateiktą sprendimo projektą.  

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 24, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės privatizavimo 
komisijos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo“ projektui su papildymais.  Sprendimas Nr. 1-19 
pridedamas. 
 13. SVARSTYTA. Marijampolės savivaldybės korupcijos prevencijos komisijos ir 
korupcijos prevencijos komisijos nuostatų patvirtinimas. 
 Pranešėjas - Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, supažindina su sprendimo projektu ir 
prašo siūlyti narius. 
 Į Korupcijos prevencijos komisiją pasiūlyti šie tarybos nariai: Gediminas Akelaitis, Metas 
Ražinskas, Valdas Pileckas, Vytautas Narušis, Darius Kemeraitis ir Gintautas Stankevičius.  
 Posėdžio pirmininkas Vidmantas Brazys siūlo balsuoti už pateiktą sprendimo projektą su 
papildymais.  

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 24, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl Marijampolės savivaldybės korupcijos 
prevencijos komisijos ir korupcijos prevencijos komisijos nuostatų patvirtinimo“ projektui.  
Sprendimas Nr. 1-20 pridedamas. 
 14. SVARSTYTA. Delegatai į Lietuvos savivaldybių asociacijos suvažiavimą 
 Pranešėjas -Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, supažindina su sprendimo projektu. 
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 Posėdžio pirmininkas Vidmantas Brazys siūlo balsuoti už pateiktą sprendimo projektą.  
Vyksta balsavimas. 

 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 24, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl delegatų į Lietuvos savivaldybių asociacijos 
suvažiavimą“ projektui.  Sprendimas Nr. 1-21 pridedamas. 
 15. SVARSTYTA. Tarybos narių delegavimas į Marijampolės regiono plėtros tarybą. 
 Pranešėjas -Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, supažindina su sprendimo projektu. 
 Valdas Pileckas, tarybos narys, Tėvynės Sąjungos-Lietuvos krikščionys demokratai 
frakcijos vardu siūlo Petrą Pavilonį. 
 Rolandas Jonikaitis, tarybos narys, siūlo deleguoti Plėtros, ūkio ir verslo vystymo bei 
Finansų ir ekonomikos  komitetų pirmininkus. 
 Petras Pavilonis, tarybos narys, atsisako būti deleguotas į Marijampolės regiono plėtros 
tarybą. 
 Romualdas Makauskas, tarybos narys, informuoja, kad jis vadovauja  Marijampolės 
regioninio centro kompleksinės plėtros 2008-2013 m. investicinės programos valdymo grupei, todėl 
visą informaciją gauna. 
 Posėdžio pirmininkas Vidmantas Brazys siūlo balsuoti už pateiktą sprendimo projektą.  

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 23, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 0. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl tarybos narių delegavimo į Marijampolės 
regiono plėtros tarybą“ projektui.  Sprendimas Nr. 1-22 pridedamas. 
 SVARSTYTA. Išmokų skyrimas Marijampolės savivaldybės tarybos nariams su jų, kaip 
tarybos narių, veikla susijusioms kanceliarijos, pašto, telefono ir transporto išlaidoms apmokėti. 
 Pranešėjas -  Vidmantas Brazys, savivaldybės meras, supažindina su sprendimo projektu. 
 Rolandas Jonikaitis, tarybos narys, siūlo išmoką susieti su minimaliu atlyginimo dydžiu arba 
minimaliu gyvenimo lygiu bei didesnes išmokas skirti komitetų pirmininkams. 
 Kęstutis Traškevičius, tarybos narys. Etikos komisija, svarstydama klausimą dėl tarybos 
narių išlaidų, atkreipė dėmesį į tai, kad meras ir jo pavaduotojai yra aprūpinami kanceliarinėmis 
prekėmis ir transportu, ir pasiūlė jiems sumažinti išmoką 50 proc. Taip pat komisija pasiūlė mažinti 
išmokas tiems, tarybos nariams, kurie nedalyvavo daugiau kaip pusėje posėdžių.  
 Petras Pavilonis, tarybos narys. Čia nustatytas maksimalus išmokos dydis, niekas nedraudžia 
išnaudoti mažiau. 
 Romualdas Makauskas, tarybos narys. Vadovų atlyginimai neadekvatūs jų darbui, todėl jų 
išmokų mažinti  nereikia. 
 Gediminas Akelaitis, tarybos narys, siūlo skirti 250 Eur dydžio išmoką. 
 Posėdžio pirmininkas Vidmantas Brazys siūlo balsuoti už pateiktą sprendimo projektą.  

Vyksta balsavimas. 
 Vidmantas Brazys, posėdžio pirmininkas, skelbia balsavimo rezultatus: „už“ – 21, „prieš“ – 
0, „susilaikė“ – 4. 
 NUTARTA. Pritarti pateiktam sprendimo „Dėl išmokų skyrimo Marijampolės savivaldybės 
tarybos nariams su jų, kaip tarybos narių, veikla susijusioms kanceliarijos, pašto, telefono ir 
transporto išlaidoms apmokėti“ projektui.  Sprendimas Nr. 1-23 pridedamas. 
 
 
 
Posėdžio pirmininkas       Vidmantas Brazys 

 
 
 
Posėdžio sekretorė                       Vilija Vainalavičienė 


